

Dl. Mierluț Ioan-Marin: Este nemulțumit pentru că în localitatea Ciutelec nu este trotuar și solicită conducerii să aibă în vedere o astfel de investiție, întrucât inexistența trotuarelor pune în pericol siguranța copiilor care pleacă și se întorc de la școală, precum și a tuturor cetățenilor care sunt nevoiți să folosească partea de lângă carosabil pentru deplasarea în interiorul localității.

Dl. Pui Gavril: Întreabă dacă a fost achitată chiria pe pășune de către Asociația Sătească "Steagul Roșu" a tuturor crescătorilor de vaci, cai și oi a satului Bogei.

Dl. Brindea Cornel: Numai dl. Curtean Florin din localitatea Ciutelec a achitat până în prezent plata chiriei pentru pășune, și, conform contractelor de închiriere, cei care întârzie cu plata, vor achita penalități conform clauzelor din contract.

Dl Drimbău Călin-Miron: face precizarea că, începând cu anul 2016, în conformitate cu legislația în vigoare, S.C. Serviciul Public de Interes Comunal Tăuteu S.A. va fi plătitoare de TVA.

Dl. Pui Gavril: Întreabă dacă în această situație se va majora prețul pe care cetățenii comunei îl plătesc pentru apa potabilă.

Dl Drimbău Călin-Miron: Faptul că societatea devine plătitoare de TVA nu afectează prețul apei potabile furnizată cetățenilor comunei.

Dl Scurt Cosmin-Mihai: Propune să fie identificate toate terenurile arabile din Cătunele Rara și Rovină, inclusiv persoanele care folosesc aceste terenuri, ce suprafață folosește fiecare persoană și în ce bază sunt deținute aceste terenuri de către cei care le folosesc.

Dl Primar: Se vor demara măsurile necesare pentru ca aceste terenuri să fie identificate de către inginerul de specialitate din cadrul Primăriei Comunei Tăuteu, urmând să se facă și identificarea persoanelor care folosesc aceste terenuri, însă această problemă necesită timp pentru a fi realizată în mod corespunzător.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, ședința se încheie la ora 10:30, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces verbal, care este format din 7 (șapte) pagini.

BORDEROU CU HOTĂRĂRILE ADOPTATE

H.C.L. nr. 69/04.12.2015 – Aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tăuteu din data de 04.12.2015 ora 9:00;

H.C.L. nr. 70/04.12.2015 – Privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Tăuteu din data de 06.11.2015;